

Tlačová správa/Bratislava/17. apríl 2023

KORUNA SITINSKÉHO LESA

Beh pre les, zvieratá a ľudí, ktorí milujú prírodu

Už túto nedeľu, 23. apríla, organizuje občianske združenie Priatelia Sitinského lesa v spolupráci so Slobodou zvierat, premiéru lesného behu pod názvom Koruna Sitinského lesa. Cieľom podujatia je zvýšiť povedomie o potrebe ochrany lesného ekosystému, konkrétne v lokalite nachádzajúcej sa v blízkosti bratislavského útulku.

Výťažok zo štartovného, poputuje tento rok opusteným zvieratám, ktorých je v Slobode zvierat aktuálne viac ako 200. Sloboda zvierat plánuje z finančného daru zabezpečiť špeciálne klietky, na odchyt ferálnych/voľne žijúcich mačiek.

O 10. hodine štartujú prví bežci v kategórii muž/žena a o 11.35 sa postavia na štartovacu rovinku pretekári v disciplíne beh so psom - canicross. Štart aj cieľ sa nachádza v bezprostrednej blízkosti útulku Slobody zvierat. V jeho areáli budú mať bežci počas celého športového podujatia zázemie. Celá trasa s dĺžkou 5 km, sa beží na lesnom povrchu s prevýšením viac než 220 výškových metrov.

Beh má svoje špecifiká, akými sú napríklad ručne vyrezávaná putovná koruna a ďalšie, ručne robené ocenenia, pre najlepších bežcov a bežkyne. Unikátne značenie bude opakovateľne použiteľné aj pre ďalšie ročníky. Účastníci behu dostanú ekologický štartovný balíček v textilnej taške s dizajnom, ktorí navrhli študenti Školy umeleckého priemyslu Josefa Vydru.

Ďalej Matej Smrek, predseda OZ Priatelia Sitinského lesa: „Nápad zorganizovať takéto podujatie s dobročinným rozmerom, som mal v hlave už dávno. Teraz sa mi ho konečne podarilo zrealizovať a nesmierne sa teším na náš prvý ročník. Cieľom je spraviť si pekný športový deň a pomôcť tým nielen Slobode zvierat ale aj lesu Sitina. V rámci prípravy podujatia preto organizujeme spolu so Slobodou zvierat minimálne dve brigády, zamerané na čistenie lesa od odpadkov a veríme, že podobných aktivít bude pribúdať. Dúfam, že všetci účastníci si túto akciu obľúbia a ich počet bude do budúcnosti iba narastať. Pomáhať touto formou chceme čo najdlhšie a na preteky sa osobne už veľmi teším.“

Kristína Devínska, koordinátorka kampaní Slobody zvierat, dodáva: „Myšlienka podporiť týmto spôsobom zvieratá v útulku a tiež tie, ktorých domovom je blízky les, je unikátna. V neposlednom rade, bude pre nás premiéra behu aj symbolická. Tento rok má Sloboda zvierat 30 rokov a oslávime ju spoluprácou s novovzniknutým občianskym združením, ktorého zámerom je zveľaďovať životné prostredie.“

V rámci podujatia bude možné sa občerstviť dobrou kávou. Detskí návštevníci si budú môcť pozrieť predstavenie divadla Crocus, ktoré odohrá svoje "Gepardie speváčky", priamo v útulku Slobody zvierat.

Koniec tlačovej správy

...

Kontakt pre médiá: Kristína Devínska, kristina.devinska@slobodazvierat.sk,
+421 904 561 522

Matej Smrek, smrek.matej@gmail.com, +421 911 361 633

Webové odkazy: www.sitinskybeh.sk, www.slobodazvierat.sk